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#!/usr/bin/env python

# -*- coding: utf-8 -*-

import wiringpi as wpi

enc_count = 5000 #count値を予めセット

phA = 5 # pin5 to phase A

phB = 4 # pin4 to phase B

wpi.wiringPiSetup()

wpi.pinMode(7,3) #pin7をクロックモードにセット
wpi.gpioClockSet(7,enc_count)

wpi.pinMode(phA,0) 

wpi.pullUpDnControl(phA,2); 

wpi.pinMode(phB,0) 

wpi.pullUpDnControl(phB,2); 

wpi.pinMode(6,1) 

def phase_A(): #A相の割り込み処理
        global enc_count

        pha_state = wpi.digitalRead(phA) #A相信号の状態を保持
        phb_state = wpi.digitalRead(phB) #B相信号の状態を保持

        print"int ph_A"

        if (pha_state == 1) & (phb_state == 0): #A相が1かつB相が0の場合，カウントアップ
                enc_count = enc_count + 1

        elif (pha_state == 0) & (phb_state == 1): #A相が0かつB相が1の場合，カウントアップ
                enc_count = enc_count + 1

        elif (pha_state == 1) & (phb_state == 1): #A相が1かつB相が1の場合，カウントダウン
                enc_count = enc_count - 1

        elif (pha_state == 0) & (phb_state == 0): #A相が0かつB相が0の場合，カウントダウン
                enc_count = enc_count - 1

        else:

                print"no state"

        print enc_count

        wpi.gpioClockSet(7,enc_count) #カウント値をgpioClockにセット
        wpi.delay(1)

def phase_B():

        global enc_count #B相の割り込み処理　以降，A相と同様の処理
        pha_state = wpi.digitalRead(phA)

        phb_state = wpi.digitalRead(phB)

        print"int ph_B"

        if (phb_state == 1) & (pha_state == 0):

                enc_count = enc_count - 1

        elif (phb_state == 0) & (pha_state == 1):

                enc_count = enc_count - 1

        elif (phb_state == 1) & (pha_state == 1):

                enc_count = enc_count + 1

        elif (phb_state == 0) & (pha_state == 0):

                enc_count = enc_count + 1

        else:

                print"no state"

        print enc_count
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グローバル変数を使う場合，globalを付ける
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        wpi.gpioClockSet(7,enc_count)

        wpi.delay(1)

wpi.wiringPiISR(phA,2,phase_A)

wpi.wiringPiISR(phB,2,phase_B)

while 1:

        if (enc_count % 10 ) == 0 : カウント値が10で割り切れる場合には，pin6を1にする
 （LEDを点灯する)

                wpi.digitalWrite(6,1)

        else :

                wpi.digitalWrite(6,0)

        wpi.delay(1000)

10カウント値毎にLEDを点灯する

エンコーダのcw/ccw判断について

A相およびB相のエッジを検出して，割り込みを発生．
A相とB相の状態からcw/ccwを判断している

A相，B相の立ち上がり/下がり（両エッジ）にて割り込み設定

①
A相の割り込み処理
①②　カウントアップ　cw
③④　カウントダウン　ccw

B相の割り込み処理
①’②’　カウントダウン　ccw
③’④’　カウントアップ　cw
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